

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
Αν. ΚΑΘΗΓΗΤΗ Χ.Ν. Τσιρώνη
Επαναληπτικές εξετάσεις 2019-2020

Σεπτέμβριος 2020

Η εξέταση του υποχρεωτικού μαθήματος

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

(κωδικός μαθήματος: 306)

θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 31/08/2020 με ηλεκτρονικό φύλλο αξιολόγησης με πρόσβαση από τις 09.45 έως 10:30 (αποκλειστική ώρα συμμετοχής), το οποίο θα είναι διαθέσιμο στην ψηφιακή πλατφόρμα <https://elearning.auth.gr>. Οι ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές και φοιτήτριες, για να έχουν πρόσβαση στο εν λόγω κουίζ, θα πρέπει πρώτα να εισέλθουν με τον ιδρυματικό τους λογαριασμό στην ψηφιακή πλατφόρμα <https://elearning.auth.gr> και στο ψηφιακό περιβάλλον του μαθήματος ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ => ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ => [ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Χ Ν ΤΣΙΡΩΝΗΣ 2020Κουίζ](#)

Η εξέταση του υποχρεωτικού μαθήματος

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (Η' Εξ.)

(κωδικός μαθήματος: 807)

θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 18/09/2020 με ηλεκτρονικό φύλλο αξιολόγησης με πρόσβαση από τις 18.45 έως 19:30 (αποκλειστική ώρα συμμετοχής), το οποίο θα είναι διαθέσιμο στην ψηφιακή πλατφόρμα <https://elearning.auth.gr>. Οι ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές και φοιτήτριες, για να έχουν πρόσβαση στο εν λόγω κουίζ, θα πρέπει πρώτα να εισέλθουν με τον ιδρυματικό τους λογαριασμό στην ψηφιακή πλατφόρμα <https://elearning.auth.gr> και στο ψηφιακό περιβάλλον του μαθήματος ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ => ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ=> [ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΦΥΛΛΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣΚουίζ](#)

Η εξέταση όλων των επιλεγόμενων μαθημάτων θα πραγματοποιηθεί προφορικά την Παρασκευή 18/09/2020 18.00, στην ψηφιακή πλατφόρμα <https://elearning.auth.gr>, στο μάθημα **Θρησκεία και Κοινωνία** στην δεύτερη Νεωτερικότητα: Κοινωνική ανισότητα,

περιβάλλον, Ειρήνη, Βία, Πολιτική. =>ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ=> διαδικτυακό μάθημα Ιστοδιάσκεψη
BigBlueButtonBN

Η ύλη εξέτασης για όλα τα μαθήματα βρίσκεται στην ακαδημαϊκή σελίδα του Αν.
Καθηγητή στις ανακοινώσεις (είναι η ίδια με αυτήν που ανακοινώθηκε τον Ιούνιο). Βλ.:
<http://users.auth.gr/tsironis/ANAKOINOSEIS.html>

Για το μάθημα Κοινωνιολογία του Χριστιανισμού θα βγει ξεχωριστή ανακοίνωση από την
καθ. Κ. Νίκη Παπαγεωργίου.